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Ata Reunião Plenária nº 01/2024/BM

Ata da reunião da Plenária do Bacharelado em Matemática (BMAT) da Universidade Federal do ABC -

UFABC, realizada às treze horas do dia quinze de abril de dois mil e vinte e quatro, na sala S312-2,

localizada no terceiro andar, torre II, bloco A, da Universidade Federal do ABC - UFABC, situada à

Avenida dos Estados, número cinco mil e um, Bairro Santa Terezinha, Santo André, São Paulo. A reunião

foi presidida pelo professor Rodrigo Roque Dias (Coordenador do BMAT) e contou com a presença dos

docentes: Alan Maciel da Silva, Antônio Cândido Faleiros, Cleber Fernando Colle, Cristian Favio Coletti,

Daniel Miranda Machado, Edson Ryoji Okamoto Iwaki, Erika Alejandra Rada Mora, Jeferson Cassiano,

Marijana  Brtka,  Maurício  Richartz,  Nazar  Arakelian,  Norberto  Aníbal  Maidana,  Rafael  Santos  de

Oliveira Alves, Rodrigo Fresneda, Sandra Maria Zapata Yepes, Ulisses Lakatos de Mello, Vinícius Cifú

Lopes,  Vinícius  Colferai  Corrêa  Miranda;  Ausências  justificadas: Ana  Carolina  Boero,  Dmitry

Vasilevich,  Gisele Cristina Ducati,  Igor Ambo Ferra,  Rafael  Ribeiro Dias Vilela de Oliveira,  Renato

Mendes Coutinho e Zhanna Gennadyevna Kuznetsova. O Professor Rodrigo Roque iniciou a reunião às

treze horas e quatro minutos com os informes. Informe – Primeiro Item: Novos Docentes: O Professor

Rodrigo Roque saudou com boas vindas os novos docentes, os quais obtiveram aprovação no concurso

público – Edital 072/2022 (área: Matemática): Cleber Fernando Colle, Felipe de Aguilar Franco, Ulisses

Lakatos de Mello e Vinícius Colferai Corrêa Miranda. Rodrigo também agradeceu ao professor Daniel

Miranda  Machado  por  ter  presidido  o  referido  certame.  Informe  –  Segundo  Item:  Processo  de

Renovação de Curso: O professor Rodrigo atualizou a plenária a respeito do Processo de Renovação de

Curso do BMAT. Segundo Rodrigo, o processo adentrou a terceira e última fase, na qual o Instituto

Nacional  de  Estudos  e  Pesquisas  Educacionais  –  INEP  realizará  a  visita  in  loco.  Nesse  sentido,

previamente a visita havia sido agendada para segunda quinzena do mês de maio, entretanto, por tratar-se

de período de recesso letivo, o BMAT solicitou ao INEP o adiamento da vistoria. Rodrigo ainda informou

que, embora a solicitação tenha sido acatada, a nova data ainda não foi definida. Após o reagendamento,

haverá convocação da plenária para fins de alinhamento.  Informe – Terceiro Item: Núcleo Docente

Estruturante  (NDE)  -  Bacharelado  em Ciências  e  Tecnologia  –BC&T: Rodrigo  informou que  o

período  de  inscrição  para  tornar-se  membro  do  NDE do  BC&T encontra-se  aberto  e  incentivou  os

membros da plenária a participarem. Ordem do Dia – Primeiro Item:  Aprovação da ATA 04-2023:

Ata  aprovada  por  unanimidade  com duas  abstenções.  Expediente  -  Primeiro  Item:  Solicitação  de

Redistribuição do Docente Leandro da Silva Tavares – Universidade Federal do Cariri (UFCA): O

professor Rodrigo fez uma breve contextualização concernente à solicitação de redistribuição do docente
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Leandro Tavares. Rodrigo explicou que, em dois mil e vinte e dois, o professor Leandro participou do

processo  de  redistribuição  da  UFABC  para  ocupar  uma  vaga  no  BMAT,  entretanto  por  motivos

burocráticos os trâmites não foram concluídos. Sanados os impedimentos do processo anterior, o docente

entrou com novo pedido, o qual foi submetido à avaliação da Comissão de Redistribuição do Centro de

Matemática, Computação e Cognição – CMCC e obteve parecer favorável para prosseguimento. Diante

disso, cabe à plenária do curso manifestar-se a respeito do documento emitido pela Comissão para que, se

favorável, o processo seja submetido a apreciação do Conselho de Centro do CMCC – ConCMCC. Após

as considerações dos membros da plenária, o item foi encaminhado à ordem do dia.  Ordem do Dia –

Segundo Item: Solicitação de Redistribuição do Docente Leandro da Silva Tavares – Universidade

Federal do Cariri (UFCA): Nos termos elencados no parecer emitido pela Comissão de Redistribuição

do CMCC, o documento foi aprovado por unanimidade pela plenária do BMAT e, portanto, seguirá para

apreciação do ConCMCC. Nada mais havendo a declarar, o professor Rodrigo Roque Dias encerrou a

reunião às treze horas e dezoito minutos, da qual eu, Juliana Lilian da Silva, assistente em administração,

lavrei a presente ata.
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